



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Вторник, 27 марта, 2018 год

№ 53

(29689)



4 680009 580978

ГЛАВНОЕ

Ситуация – сложная



Тан выглядят сегодня улицы в Чарышском районе.



Одну из дамб в Краснознаменском районе возводят у села Маралиха.

Непростая паводковая обстановка складывается в Краснощековском, Чарышском, Третьяковском районах.

24 марта губернатор Александр Карлин подписал постановление «О введении режима повышенной готовности для органов управления и сил территориальной подсистемы Алтайского края Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций». Нынешний паводок характеризуется двумя особенностями. Резкое повышение температуры вызвало активное снеготаяние,

при этом промерзшая на большую глубину почва не впитывает талые воды, которые в итоге скатываются в низины.

Вчера в Барнауле прошло заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности. Отмечалось, что на утро 26 марта в Краснощековском, Чарышском и Третьяковском районах было подтоплено 664 приусадебных участка, 223 жилых дома с населением 838 человек. Эвакуированы 468 человек. В целом в зоне риска находятся села Заринского, Солонешенского, Тогульского, Зонального, Целинного, Угловского, Локтевского, Змеиногорского,



В ряде территорий края паводковая обстановка – непростая.

«Я просил бы всех проявить максимальную личную организованность и ответственность для обеспечения безопасности людей».

Петропавловского и ряда других районов края.

– К сожалению, из всех вариантов паводковой ситуации, которые нами прогнозировались, развитие событий происходит по наиболее худшему сценарию, – подчеркнул губернатор. – Речь идет о резком повышении температуры, сопровождаемом большим количеством осадков. Мы должны принять комплекс мер. Я просил бы всех проявить максимальную личную организованность и ответственность для обеспечения безопасности людей.

На территории Краснощековского района из-за подтопления тальми водами сел Маралиха и Усть-Козлуха введен режим чрезвычайной ситуации. В соответствии с ним организована работа всех структур,

включенных в региональную систему РСЧС. Глава района Александр Бобрывев отмечает, что особое внимание в такой обстановке уделяется маломобильным слоям населения. На контроле находится эпидемиологическая ситуация, а сил и средств пока достаточно. Однако прогноз развития ситуации все же неблагоприятный. И погода способствует продолжению повышения воды в реках.

Начальник Алтайского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Александр Люцигер сообщил, что температуры ночью будут оставаться отрицательными, а днем – особенно по югу края – они начнут доходить до плюс 10 градусов. Соответственно, таяние продолжится. Земля не бе-

рет ничего, все идет стоком в реки. Вскрываются сейчас Катунь, верховья Ануя, Песчаной, Чарыша, Алея. На этих участках ситуация не просто неблагоприятная, а более чем сложная.

Пока сильных морозов, которые могли бы способствовать приостановлению процесса, не прогнозируется. Поэтому в МЧС подчеркивают, что все мероприятия необходимо выполнять согласно принятому постановлению о введении режима повышенной готовности.

– К нам дополнительно следуют силы, привлеченные сибирским региональным центром, – около 200 солдат и 21 единица техники, – рассказывает начальник Главного управления МЧС России по Алтайскому краю Игорь Лисин. – Будем готовить распределение по районам для оказания помощи. Все населенные пункты должны быть прикрыты подразделениями МЧС, созданы бригады.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

500 СЕМЕЙ

В КРАЕ ПОЛУЧАЮТ ПОСОБИЕ НА ПЕРВЕНЦА

Данная социальная мера поддержки появилась с 1 января 2018 года благодаря инициативе президента РФ Владимира Путина. Посobie получают семьи, в которых в этом году родился или был усыновлен первый малыш. Размер ежемесячной выплаты составляет 9434 рубля, компенсируют в региональном Минтрудсоцзащиты.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Театральная история

Сегодня – Всемирный день театра.

В череде мероприятий, которые проходят в регионе в ознаменование этой даты, – презентация «Театральной энциклопедии Алтайского края» – нового издания, выпущенного в рамках губернаторского издательского проекта.

Научно-справочное издание подготовлено на основе материалов театрального фонда ГМИИ-КА, а также материалов из государственных и ведомственных архивов. На страницах энциклопедии представлена информация по театральной истории Алтайского края начиная с конца XVIII в. и до наших дней.

Энциклопедия содержит общенациональные статьи о профессиональных театрах Алтайского края, а также раздел персоналлий. В него включены биографии театральных деятелей, чье творчество связано с краевыми и городскими театрами.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Аварийность минимальная

Железная дорога требует повышенного внимания и строгого соблюдения правил безопасности. Об этом часто забывают автомобилисты и пешеходы. Только в текущем году на ж/д путях произошло девять несчастных случаев, в которых шесть человек погибли и пострадал ребенок.

СМЕЖНЫЕ ТЕМЫ

Практика показывает, что происшествия случаются, как правило, не по вине железнодорожников, а из-за беспечности и невнимательности водителей. Именно поэтому выездное заседание краевой комиссии по безопасности дорожного движения на этот раз прошло в Новоалтайске.

Губернатор Александр Карлин и члены комиссии добирались до места назначения на моторсе – рельсовом самоходном вагоне. Станция Алтайская по масштабам своей работы сегодня занимает третье место в России. Там формируются длинносопоставные тяжеловесные поезда массой более 9 тысяч тонн. С начала года выпущено на маршрут уже около пятисот таких гигантов.

– Сегодня есть темы смежные для железной дороги и автомобильных дорог, – обозначил проблему глава региона. – В первую очередь речь идет о железнодорожных переездах и о том, как ведут себя в этих серьезных точках участники дорожного движения.

Инспекционная поездка началась с посещения объектов железной дороги, на которых вопросам безопасности уделяется повышенное



Пульт управления станции Алтайская.

внимание. Одним из крупнейших проектов последних 5 – 6 лет стало создание автоматизированной сортировочной системы для распуска составов. Дело в том, что на станцию Алтайская каждые сутки прибывает множество поездов, которые проходят процедуру полного переформирования. Там готовятся новые ж/д составы для отправки в регионы Средней Азии и по России.

Раньше составы распускались с использованием ручного труда, люди подставляли башмаки под колеса откатывающихся вагонов, а сегодня все самое тяжелое и опасное

делает автоматика: работают система замедлителей, сцепка.

– За последние пять лет в модернизацию станции Алтайская инвестировано более 3,5 миллиарда рублей, – пояснил заместитель начальника Западно-Сибирской железной дороги по Алтайскому территориальному управлению Евгений Вейде. – Мы значительно прибавили в технологичности. В первую очередь все делаем для комфортной работы и безопасности людей.

(Окончание на 3 стр.)

Жизнь и здоровье – приоритет

Крупные торговые центры и объекты с массовым пребыванием людей проверит в Алтайском крае после трагедии в Кемерово. В крупном пожаре в ТРЦ «Зимняя вишня», по предварительным данным, погибло свыше 60 человек.

«Из этой трагедии все мы должны сделать очень серьезные, глубокие выводы для себя, – заявил 26 марта на оперативном совещании в Правительстве Алтайского края губернатор Александр Карлин. – Речь идет о том, что приоритет в обеспечении жизни и здоровья наших людей должен носить абсолютный характер. Никакие бизнес-интересы, никакие имиджевые приоритеты не должны с повестки нашей повседневной работы эти базовые вопросы снимать».

Глава региона дал поручение Государственной инспекции Алтайского края усилить надзор за соблюдением строительных норм и правил при возведении объектов с массовым пребыванием людей. Будут проведены необходимые проверки. Будут реализованы все полномочия со стороны органов надзора, чтобы исключить подобное.

Александр Карлин поручил главе Барнаула Сергею Дугину взять на личный контроль этот вопрос. Такие же поручения будут даны и главам других муниципалитетов.

30 миллионов на ФАПы

Алтайский край получит из федерального бюджета более 30 миллионов рублей на создание фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП). Эти средства выделены из резервного фонда Правительства России.

Средства направят на строительство новых ФАПов в населенных пунктах с численностью населения от 101 до 2000 человек.

Строительство новых фельдшерско-акушерских пунктов является конкретным результатом работы по исполнению в Алтайском крае поручений президента страны Владимира Путина, который поставил задачу добиваться повышения доступности медицинских услуг в сельской местности.

На Алтае самая большая в стране сеть ФАПов – их более 700.

В полку ветеранов пополнение

Еще 144 жителям Алтайского края присвоено почетное звание «Ветеран труда». Наибольшее количество награжденных – в Барнауле, Бийске, Заринске и Славгороде.

В числе ветеранов труда – житель Павловского района Сергей Любимов. Вся его трудовая деятельность связана со спортом. Он воспитал успешных призеров первенства России, первенства Сибири и Алтайского края.

Отметим, данное звание дает право на получение ряда мер социальной поддержки. В том числе на ежемесячную денежную выплату в размере 615 рублей, компенсацию 50% расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг и др.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Уважаемые читатели!

29 марта в с. Топчиха и 30 марта в с. Калманка с 11.00 до 13.00 часов будет проводиться **Дни подписчика.**

Приглашаем всех оформить подписку на газету «Алтайская правда» на 2 полугодия 2018 г. по льготным ценам.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

ВСТРЕЧАЕМ ВЕСНУ ВМЕСТЕ

Каждому участнику - в подарок семена от агрофирмы **семена АЛТАЯ**

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ Алтайская ПРАВДА В МАРТЕ!

ПОЛУЧИ СЕМЕНА! ВЫРАСТИ УРОЖАЙ!

С информацией об организаторе, правилах проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке получения призов можно ознакомиться на сайте ap22.ru.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле
Ветер западный, 9-14 м/сек, порывы до 18 м/сек, по краю мокрый снег, гололедица.

+2° +7° | +2° +4°
в последующие двое суток в крае

28 марта день ночь Ветер западный, 3-8 м/сек, усилением до 13 м/сек, без осадков, сильная гололедица.

+2° +7°
29 марта день ночь Ветер юго-западный, 2-7 м/сек, усилением до 12 м/сек, без осадков, сильная гололедица.

+5° +10°

(Окончание на 3 стр.)

ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

НОВОСТИ

Билет в будущее

Как выстроить современную систему профориентации, помочь детям в полной мере раскрыть свои таланты и способности? Несколько регионов готов к реализации задач в сфере образования, поставленных президентом страны Владимиром Путиным перед Федеральным собранием? Эти вопросы в среду, 21 марта, обсудили на заседании Правительства Алтайского края.

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Речь шла о необходимости перехода к новым, индивидуальным технологиям обучения детей и ранней профориентации. Напомним, с нового учебного года в стране стартует федеральный проект для школьников «Билет в будущее», партнерами которого станут образовательные учреждения, научные коллективы и ведущие предприятия. Уже в 2018 году на эту инициативу будет выделен 1 миллиард рублей.

По словам губернатора Александра Карлина, в Алтайском крае сегодня наблюдаются проблемы с закреплением выпускников в сферах сельского хозяйства, образования и здравоохранения. Сохраняется кадровый дефицит молодых специалистов, и особенно это касается сельской местности. Между тем непрерывному образованию в регионе уделяется повышенное внимание.

Профессиональные навыки дети получают уже в школе. Сегодня 70% учащихся 1–7 классов занимаются по профильным программам обучения. В школах сохранены учебные бригады, где дети изучают



основы сельскохозяйственных профессий и ведут научно-исследовательскую деятельность. В последние пять лет растет и число старшекласников, охваченных профильным обучением. Школы сотрудничают с вузами, учреждениями среднего профессионального образования, а также с предприятиями по самым разным направлениям.

«Нам необходимо организовать обучение таким образом, чтобы оно отвечало не только структуре экономики, но и учитывало глобальные технические перемены, которые происходят в мире и в нашей стране», – сказал губернатор. – Нужно прогнозировать кадровую потребность организаций социальной сферы, ведущих отраслей и предприятий. Именно работодатели должны определять требования к содержанию и результатам работы системы образования. Такое взаимодействие позволит укрепить кадровый потенциал нашего региона, создать

надёжные гарантии для трудящихся и ведут научно-исследовательскую деятельность. По словам замминистра образования и науки Алтайского края Инессы Долженко, в настоящее время система образования региона работает без ориентации на госзаказ. Анализ показал, что наиболее востребованными у школьников остаются социально-гуманитарные и социально-экономические профили. Тогда как физико-математический, химико-биологический и информационно-технологический занимают от 8 до 12 процентов в общей структуре. А вот агротехнологический профиль, такой важный для сельскохозяйственного Алтайского края, ежегодно выбирают всего 0,2% выпускников.

– Это создаёт определенный дисбаланс, – говорит Инесса Долженко. – Наша основная задача сейчас – активное вовлечение ресурсов бизнеса в образовательный процесс: речь идет и о кадровых ресурсах, и о материально-технической

надежные гарантии для трудящихся и ведут научно-исследовательскую деятельность.

По словам замминистра образования и науки Алтайского края Инессы Долженко, в настоящее время система образования региона работает без ориентации на госзаказ. Анализ показал, что наиболее востребованными у школьников остаются социально-гуманитарные и социально-экономические профили. Тогда как физико-математический, химико-биологический и информационно-технологический занимают от 8 до 12 процентов в общей структуре. А вот агротехнологический профиль, такой важный для сельскохозяйственного Алтайского края, ежегодно выбирают всего 0,2% выпускников.

– Это создаёт определенный дисбаланс, – говорит Инесса Долженко. – Наша основная задача сейчас – активное вовлечение ресурсов бизнеса в образовательный процесс: речь идет и о кадровых ресурсах, и о материально-технической

24

УЧРЕЖДЕНИЯ В КРАЕ ДАЮТ СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ АГРАРНОГО ПРОФИЛЯ

базе. Нужно привлечь ресурсы среднего образования в общее образование. Мы намерены возродить профобучение, чтобы выпускники школы вместе с аттестатом получали еще и профессию.

Три направления

Губернатор подчеркнул, что Алтайский край готов к решению поставленных президентом задач. В регионе создали инфраструктуру для повышения интереса детей к профессиям. На базе вузов работают

шесть центров молодежного инновационного творчества по различным направлениям обучения. В АЛТИТУ открыт центр научно-технического творчества «Наследники Ползунова», его филиалы создадут в ближайшее время в Рубцовске и Бийске. Совместно с Алтайским оптико-лазерным центром имени Германа Титова планируют реализовать программы дополнительного образования. В «Космоквантуме» школьники предложат принять участие в научно-исследовательских работах, направленных на адаптивную обработку изображений и космических объектов.

Александр Карлин напомнил, что в середине марта детский технопарк «Кванториум.22» переехал в новое здание. Более тысячи детей смогут обучаться по семи направлениям на самом современном оборудовании. – Близкое соседство с нашими ведущими университетами позволит выстроить систему профориентации с использованием возможностей высшей школы, – сказал губернатор. – Для детей из сельских территорий мы предлагаем организовать в «Кванториуме.22» интернат для проживания, а также выездные мероприятия и специальные смены в лагерях отдыха.

Губернатор отметил, что современный детский технопарк должен стать одним из значимых центров профориентационной работы. Возможности, которые предоставляет эта площадка, обязаны использовать все муниципальные образовательные учреждения профессионального образования.

Предпрофессиональная подготовка школьников будет внедряться в регионе поэтапно и завершится к 2025 году. По словам заместителя председателя правительства Надежды Капуры, главное

отличие предлагаемой модели ранней профориентации школьников – ее реализация через сетевое взаимодействие, работу с вузами, предприятиями, работу в лабораториях научно-исследовательских институтов, исследовательскую и проектную деятельность.

– При этом такая система не только способствует решению проблемы недостатка специалистов технического направления, но и усиливает общее образование за счет применения новых методик и современного оборудования, – отметила Надежда Капура. – Именно с опорой на поставленные задачи и учитывая нарастающие практики формирования у школьников «сельскохозяйственной грамотности» Министерством образования и науки в партнерстве с Министерством сельского хозяйства разработана модель непрерывного аграрного образования «Агроинтеграция», которая может стать основой для реализации других направлений ранней профориентации. Мы определили три ключевых направления: сельское хозяйство, медицина и образование.

Сегодня в крае 24 образовательных учреждения дают среднее профессиональное образование аграрного профиля. Ни в одном другом регионе страны такого количества лицеев и колледжей этой направленности нет. И ставится задача, чтобы они взаимодействовали с муниципалитетами по созданию агроклассов. В муниципалитетах также созданы правоохранительные, юридические и классы другой направленности. Чтобы расширить список предлагаемых школьникам профессий, губернатор дал поручение руководителям ведомств определить, в специализациях каких областей нуждаются предприятия и учреждения края.

Вадим КУЛЕШОВ

ПАВОДОК-2018

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. ИТОГИ

Болею за Гребенкина

Чем запомнилась минувшая неделя?

В Алтайском крае состоялась торжественная церемония закрытия конкурса «Учитель года Алтай-2018». Должен был победить сильнейший, и он – педагог барнаульской гимназии № 74 Иван Гребенкин, который будет представлять Алтайский край в конкурсе «Учитель года России».

На прошлой неделе ЦИК подсчитал все 100% бюллетеней избирателей, объявив окончательные результаты выборов президента России. Как и ожидалось, действующий президент РФ Владимир Путин победил с убедительным результатом 76,69%. В Алтайском крае за главу государства отдали свои голоса 762 606 избирателей (64,66%).

Россияне дали понять, кому они доверяют свое будущее, а за рубежом предсказуемо фыркнули и пригрозили новыми санкциями. Великобритания выслала более 20 наших дипломатов и обратилась к союзникам, чтобы те пошли на аналогичный шаг. Кто бы мог подумать, что реакция будет другой?

Все предсказуемо и в спортивной жизни. Сезон большого хоккея в Барнауле завершен. «Алтай», выступающий в первенстве ВХЛ, проиграл «Ростову» и выбыл из числа претендентов на Кубок Федерации. На прошлой неделе так же беславно завершился товарищеский матч по футболу между сборными России и Бразилии.

Бесславно для наших – 0:3. Перед контрольной встречей с сильнейшим соперником накануне чемпионата мира, который пройдет в России, зрители с замиранием сердца и надеждой следили за матчем. А вдруг проявим характер, соберемся в кулак и, как бывало (редко, но бывало), ответим убедительной победой!

Не случилось. Разочарованная публика покидала стадион уже в середине матча. Хотя справедливости ради надо признать, что и соперник у россиян был классом значительно выше. Посмотрим, что покажет наша команда в предстоящей игре с французами.

Еще один неприятный сюрприз преподнесла погода. В предгорных районах Алтайского края тальными водами уже подтоплено несколько сотен приусадебных участков и домов. К ликвидации последствий привлечено 286 человек и 100 единиц техники.

Подразделения регионального МЧС переведены в повышенную готовность. Во всех предполагаемых местах выхода воды на территорию поселений работают оперативные группы муниципальных образований и пожарно-спасательных гарнизонов.

По данным МЧС, ситуация может осложниться в связи с прогнозируемыми сильными осадками и затруднением склонового стока из-за наличия наледи в руслах малых рек (притоки рек Ануй, Песчаная, Чарыш, Алей). Наиболее неблагоприятная обстановка складывается в Чарышском, Краснощековском и Третьяковском районах.

Вадим КУЛЕШОВ

Большая вода и большие заботы

По обыкновению первая волна паводка наступает 10–15 апреля, но 2018 год выдался неординарным в смысле погодных условий.

Во-первых, почва сильно промерзла из-за недостатка осадков и поэтому выпавшие на Алтай дождь и снег пошли в реки. Во-вторых, вода из вскрывшихся рек направилась в Обь и усилила эффект.

Дорожники от весны сюрпризов ждали и потому тщательно к ним готовились. Еще на прошлой неделе все работали в штатном режиме, заканчивали очистку водопропускных труб, опилку и чернение льда вокруг мостов, где могут быть ледяные заторы.

Наши корреспонденты на минувшей неделе побывали в трех районах, где шли противопаводковые мероприятия. – Алейском, Усть-Калманском и Усть-Пристанском.

В качестве справки, объясняющей масштаб работы бригад по очистке водопропускных труб, Олег Лугачев, заместитель начальника по эксплуатации автомобильных дорог «Алтайавтодора», отметил, что в крае более 7 тысяч таких труб и в данный период все они очищены. Чтобы вода с полей не вышла на автодороги, мобильные бригады трудились по всему краю.

Но полностью избежать проблем не



В Усть-Калманском районе вовремя провели опилку и чернение льда.

удалось, в воскресенье произошло подтопление дороги между селами Маралиха и Куйбышево. Также были затоплены подходы к мосту через реку Чарыш в районе села Усть-Чагырка в Краснощековском районе, подходы к мосту на автомобильной дороге Калининский – Сибирячиха – Александровка между поселком Садовым и селом Сибирячиха в Солонешенском районе.

Пока нет оперативных данных о на-

личии ледовых заторов возле мостов.

Как отметил Олег Лугачев, более 100 мостов в крае взяты на контроль, чтобы ледоход под ними прошел нормально. «Основной упор мы делаем на предгорные районы. В этом году лед на реках толщиной более метра и мосты могут способствовать образованию заторов льда. За последние пять лет мы убедились в том, что Алей, Песчаная, Обь в паводок способны преподнести

сюрпризы, поэтому заранее опиловим и черним лед именно там. Один из мостов, вызывающих повышенное внимание дорожников, расположен в Усть-Пристанском районе на дороге Алейск – Петропавловское – Смоленское недалеко от села Коробейниково. Чтобы избежать дальнейших проблем, мы начали проводить берегоукрепительные мероприятия. В частности, построили 6 траверсов высотой 10 метров. Для этого потребовалось 34 тысячи кубометров бутового камня. В марте традиционно проводим опилку и чернение льда возле опор. Для этого привезли 100 тонн речного песка, чтобы не вредить экологии», – сообщил Сергей Разумов, руководитель Южного ДСУ.

Он также отметил, что по поручению губернатора через этот мост будет построена дорога, которая объединит промышленные зоны Алейска и Бийска. Также по поручению губернатора в этом году будут отремонтированы 5 километров дороги от села Коробейниково по направлению к данному мосту, так как она является частью паломнического маршрута к Коробейниковской иконе Божьей Матери. Вся проблемная дорога в Усть-Пристанском районе по пути следования Коробейниковского крестного хода будет приведена в порядок в течение трех лет.

Посмотрели корреспонденты, как

ведутся работы по опилке и чернению льда у мостовых опор рядом с селом Чарышским Усть-Калманского района. В этот момент на объект подъехали глава района и представитель МЧС.

Глава администрации района Павел Зиновьев пояснил, что река Калманка уже вскрылась и может пойти поперек льда на Чарыше, что может вызвать подтопление. Так оно и вышло, река не только пошла поперек льда, она его начала активно ломать, в некоторых населенных пунктах, например, в Бураново, произошли подтопления. Но ситуация под контролем.

«Нами разработан комплекс мероприятий. В данный момент очищены все водопропускные трубы, чтобы талые воды уходили. Своевременно реагируем на заявления граждан, чтобы не подтапливало участки. В день таких обращений около 50», – пояснил Дмитрий Шторг, начальник пожарно-спасательного гарнизона Усть-Калманского района.

Отметим, что на случай ликвидации ЧС дорожникам заготовлено более 20 тысяч тонн бутового камня. На базе ДСУ сформировано 7 механизированных отрядов, которые располагают 270 единицами техники и при возникновении ЧС могут отреагировать на нее в любой точке Алтайского края.

Татьяна КОЧЕТЫГОВА

Ситуация – сложная



Очистка водопропускных труб.

(Начало на 1 стр.)

Алтайский край действительно получает серьезную поддержку по линии МЧС. Паводковая ситуация находится на контроле у главы ведомства Владимира Пучкова. Между тем населению тоже нужно проявить ответственность. Спасатели не должны перегонять скот на опасные участки, обеспечивать его охрану и содержание. Это все необходимо сделать проживающим в зоне подтопления людям.

– Главы поселений должны находиться в режиме постоянной связи с руководством своего района, – говорит Александр Карлин. – Необходимо создать несколько мобильных групп для получе-

ния объективной информации с мест. А вокруг глав поселений собрать активных местных жителей, которые могли бы помогать в мониторинге положения дел, информировать население. Если есть реальная угроза безопасности людей, нужно найти способы их убеждения и проводить эвакуацию.

Глава региона поставил задачу держать под особым вниманием одиноких пожилых людей и инвалидов. Также в числе приоритетов – обеспечение безопасности самых маленьких жителей края. Учитывая то, что паводок происходит во время школьных каникул, дети не должны оставаться без присмотра.

Кристина ЛИВЕР



В крае очищены подводящие русла к водопропускным сооружениям.

